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Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στη
Γαλλία
[gallery]

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
έφτασε στις 28 Φεβρουαρίου 2010, στο Παρίσι, συνοδευόμενος από τον Αντιπρόεδρο του ΤΕΕΣ
Ηγούμενο Φίλιππο Ργιαμπύχ. Να σημειωθεί ότι η επίσκεψη πραγματοποιείται στα πλαίσια της
έναρξης της Χρονιάς της Ρωσίας στη Γαλλία. 

Η παραμονή του Σεβασμιωτάτου Ιλαρίωνος στη γαλλική πρωτεύουσα άρχισε με την τέλεση της
Θείας Λειτουργίας στο Μετόχιο Τριών Ιεραρχών, το Καθεδρικό Ναό της επαρχίας Κορσούν στη
Γαλλία. Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχιεπίσκοπος Κορσούν Ιννοκέντιος, ο Αρχιμανδρίτης
Κύριλλος Γκοβορούν, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ργιαμπύχ, ο Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού
Τριών Ιεραρχών Ηγούμενος Νέστωρ Σιροτένκο, ο Πρύτανης της Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής
Παρισίων ιερομόναχος Αλέξανδρος Σινγιακώφ και κληρικοί της επαρχίας.

Καλωσορίζοντας τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ο Αρχιεπίσκοπος Ιννοκέντιος τόνισε τη σπουδαιότητα
συνεργασίας μεταξύ επαρχίας Κορσούν και Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας στην ενίσχυση της ορθόδοξης μαρτυρίας στη Γαλλία, καθώς και την
τακτοποίηση του πνευματικού και του πολιτιστικού βίου των Ρώσων Αποδήμων της χώρας.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνεχάρη τους πιστούς με αφορμή την μνήμη του Αγίου
Γρηγορίου Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης, που εορτάζεται τη δεύτερη Κυριακή των νηστειών της
Μεγάλης Τεσσαρακοστής τονίζοντας το εξής: «Ίσως δεν θεωρούμε το Θείο φως στον ίδιο βαθμό,
όπως το θεωρούσαν οι μεγάλοι αρχαίοι ασκητές, αλλά μετέχοντας του Χριστού, αισθανόμαστε την
ίδια Θεία χάρη και την ίδια ιδιαίτερη παρουσία του Θεού, η οποία δεν είναι τίποτε άλλο παρά Ίδιος
ο Θεός, ο Οποίος εκδηλώνεται στις ενέργειές Του. Αυτή είναι η επαφή με τον Ζώντα Θεό και η
συμμετοχή στα Θεία δια των Αγίων του Χριστού Μυστηρίων που μας ενδυναμώνουν στη ζωή μας
για να αντιμετωπίσουμε τις θλίψεις και τα προβλήματα και να πορευόμαστε στην οδό, η οποία
οδηγεί στη Βασιλεία των Ουρανών».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Ιννοκέντιο για τη θερμή
υποδοχή και εξέφρασε την υποστήριξη στα έργα που επιτελεί στην επαρχία του. 



Ακόμα ο Μητροπολίτης Ιλαρίων επιβεβαίωσε τον αδελφό του στην προθυμία του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας να συνεργάζεται με την επαρχία
Κορσούν και να τη στηρίζει με κάθε τρόπο. 

Τέλος, αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη
Γαλλία κ. Ορλώφ με τον οποίο συζήτησε διάφορα επίκαιρα θέματα. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57654/
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